



Erratum

In the original version of the article entitled "The outcomes in patients treated with intratympanic and systemic steroids for sudden hearing loss and prognostic factors" by Bel Çeçen et al. published in the August 2021 issue of ENT Updates (ENT Updates; 11: 2: 81-86 10.5152/entupdates.2021.21012), with an incorrect DOI. A new DOI instead of (10.5152/entupdates.2021.21012) was assigned for the article.

You may access the updated article via the link below.

 $https:/\!\!/entup dates.com/en/the-outcomes-in-patients-treated-with-intratympanic-and-systemic-steroids-for-sudden-hearing-loss-and-prognostic-factors-13304$

